

3 Які кроки має робити країна, щоб здолати кризу руйнування, «УК» розповідає перший заступник директора ДП НДІБВ Петро Григоровський

4 Театр, який створили актори-переселенці, здобуває популярність на Закарпатті

6 Постанова Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України щодо повноважень Міністерства аграрної політики та продовольства та Міністерства економіки»



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ЧЕТВЕР, 7 ЛИПНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№148 (7269)

ЦИТАТА ДНЯ

ІРИНА ВЕНЕДІКТОВА:



«Орієнтовна вартість лише оціненого арештованого майна, пов'язаного із країною-агресором та країною-пособником війни, — майже 33 млрд грн».

Генеральний прокурор про результат процесуальних зусиль правоохоронців від початку повномасштабного вторгнення РФ

Українці світу допомагатимуть «Армії дронів»

ПРОЄКТ. Під час проведення Міжнародної конференції з питань відновлення України державна фандрейзингова платформа United24 та Світовий Конгрес Українців підписали меморандум про співпрацю. Перший проєкт U24, який підтримує СКУ, — «Армія дронів».

«Армія дронів» — пріоритет United24 в напрямі «Оборона та розминування». Ми вдячні Світовому Конгресу Українців за підтримку», — зазначив віцепрем'єр-міністр — міністр цифрової трансформації Михайло Федоров.

«Світовий Конгрес Українців із перших днів війни докладає величезних зусиль, щоб підсилувати міжнародну підтримку України та допомагати українським захисникам боронити свою землю. Ми посилюємо нашу допомогу спільно з United24 та проєктом «Армія дронів». Ми й надалі використовуватимемо всі можливості для забезпечення захисників України, щоб здобути технологічну перевагу та перемогу в цій війні, де Україна захищає світ від агресора та терориста», — наголосив президент Світового Конгресу Українців Павло Грод.

ЦИФРА ДНЯ

140 ТОНН

насіння гречки закупив уряд Канади і передав Україні для подолання дефіциту цієї культури в поточному році

Дитина не буде сама



фото з сайту imail.com

2

ПРОГРАМА. Понад тисяча українців пройшли спеціальне навчання та готові прийняти у свою сім'ю дитину, яка з різних причин під час війни залишилася без піклування дорослих

Урожай не в полі, а в коморі

БУДЕМО ІЗ ХЛІБОМ. Як Сумщина готується до жнив в умовах війни

Наталія КАЛІНІЧЕНКО
для «Урядового кур'єра»

Цьогорічна посівна в області починалася ще під час окупації території, а завершилася після визволення від ворога. Жнивувати доведеться теж у непростих умовах. У роботу

аграріїв війна втручається фактично щодня: ворог обстрілює засіяні поля, частину площ замінено, не всі зруйновані та пошкоджені елеватори повністю відремонтовано.

За словами директора департаменту АПК Сумської обласної адміністрації Олександра Мас-

лака, попри найбільшу серед областей України протяжність кордону з росією, аграрії області засіяли 93,5% площ порівняно з минулим роком. Готуватися до весняно-польових робіт, зокрема залучати фінансовий ресурс, аграрії області почали задовго до календарної весни.

На 1 травня сільськогосподарські підприємства області залучили два з половиною мільярди гривень, що перевищує показник аналогічного періоду торік на 70%. Кредитний портфель аграріїв регіону становить майже половину загальної суми кредитів, вида-

них суб'єктам господарювання у всіх галузях економіки області. Сприяли успішній посівній кампанії в умовах воєнного стану зміни до державної програми «Доступні кредити 5—7—9%», якою підтримано сільськогосподарських товаровиробників.

5



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 7 липня 2022 року

USD 29.2549
за 1 долар СШАEUR 29.8122
за 1 євроRUB 4.6299 / AU 51550.94
за 10 рублів

AG 562.55

PT 25325.09

PD 56917.75
за 1 трійську унцію

